

Вырезка из газеты

КРЫМСКАЯ
ПРАВДА

г. Симферополь

з. 2275

5 ДЕК 1976

Доброго пути!

Вчера на спектакле «Версия» по пьесе А. Штейна состоялась последняя встреча зрителей с актером театра имени М. Горького заслуженным артистом УССР Александром Голобородько. Он получил приглашение на работу в Московский государственный орден Ленина академический Малый театр.

На днях Александр Александрович был гостем редакции. Он рассказал журналистам о своей четырнадцатилетней работе на сцене Симферопольского театра, о фильмах, в которых ему пришлось сниматься. Был показан отрывок из картины Таллинской киностудии «Последняя реликвия», где Голобородько исполнил главную роль.

Работники газеты пожелали артисту счастливого пути, больших творческих успехов на столичной сцене. К этому пожеланию, видимо, присоединятся многие зрители, которые запомнили и полюбили артиста по многочисленным спектаклям нашего театра.